

# СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

ОРГАН  
Тайгинского  
ГК ВКП(б)  
и горсовета  
Кемеровской  
области

№ 64 (1834)

5 июня 1945 года, вторник

Цена 20 коп.

## ЗА ДАЛЬНЕЙШЕЕ УЛУЧШЕНИЕ РУКОВОДЯЩЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНОВ

В суровую и грозную годину Великой Отечественной войны наша Родина поднялась во весь свой исполинский рост. Страна социализма одержала историческую победу в смертельной схватке с гитлеровской Германией — мощным, коварным и опасным империалистическим хищником.

Эта победа знаменательна. Она свидетельствует о великом предназначении, несокрушимости военно-экономического могущества, гранитной прочности и неизбежности советского социалистического государства. Она свидетельствует еще и еще раз со всей силой и о том, что тот путь, на который вывела нашу страну Октябрьская революция, есть путь единственно правильный, прогрессивный, обеспечивающий неуклонный подъем всех внутренних сил государства, обеспечивающий нашему народу всемирно-исторические победы как в эпоху мирного социалистического строительства, так и в эпоху величайших военных испытаний. По этому пути народы Советского Союза идут под всеполюбящим знаменем Ленина—Сталина, направляемые и вдохновляемые испытанным руководителем—большевистской партией.

Война со всей очевидностью показала, что только наша большевистская партия вооружена действительным знанием законов общественного развития и потому знает, куда вести дело, и ведет его с успехом. На защиту социалистического отечества партия мобилизовала всю богатейшую мощь нашей Родины, многократно приумноженную за годы советской власти. Все силы и все внимание партии были сосредоточены на войне, на обеспечении фронта всем необходимым для разгрома врага, для победы над ним. Только большевистской партии по плечу было столь успешное разрешение всех важнейших военно-хозяйственных задач и всех сложнейших военных, политических и международных проблем.

Благодаря мудрому руководству партии Ленина—Сталина наша Родина стала могущественной державой мира, величайшей прогрессивной силой, страной, идущей в авангарде свободлюбивых наций и своим высоким примером утверждающей, что социализм и подлинная демократия непобедимы. Такое стремительное движение советского государства вперед стало возможным потому, что политика нашей партии всегда была мудрой и правильной. Партия сильна верностью ленинизму, верностью народу. Ключ непобедимости ее большевистского руководства—в неразрывной связи с массами, которая за время войны стала еще более тесной и крепкой.

Война в Европе закончена. Это исторический рубеж. От решения военных задач, до сих пор целиком поглощавших внимание и усилия народа, партийных и государственных органов, мы начинаем переходить к решению задач мирного хозяйственного строительства. Мы должны вести работу так, чтобы наше государство с каждым днем набирало все новые и новые силы, все выше и выше поднималось к вершинам своего могущества. Социалистическая экономика должна неуклонно расти и укрепляться. Хозяйство освобожденных областей, разрушенное и разграбленное немцами захватчиками, успешно и быстро возрождается. В центре внимания будут находиться вопросы дальнейшего развития и восстановления

основных отраслей хозяйства — металлургии, угольной промышленности, энергетики, машиностроения, железнодорожного и водного транспорта. Исключительно ответственные задачи стоят перед строителями. Самого пристального внимания партийных органов требуют вопросы дальнейшего укрепления и восстановления машинно-тракторных станций, всех отраслей сельского хозяйства.

Окончательная победа над врагом создает прочный фундамент для успешного восстановления хозяйства. Сейчас эта работа развернется в небывалых масштабах. Организм нашего социалистического хозяйства молодой, крепкий, проявивший в дни войны высокую жизнеспособность, и равны, нанесенные хозяйству будут быстро залечены. Необходимо только мобилизовать все силы и энергию народа, партийных, советских и хозяйственных организаций на восстановление. Партийные организации Ленинграда, Донбасса и ряд других уже сейчас напряженно ведут эту работу и достигли немалых успехов. Нет сомнения, что энергия, проявленная партийными организациями в дни войны, будет в такой же мере проявлена и при разрешении задач мирного периода, задач восстановления хозяйства страны.

„Коммунисты при разрешении этой задачи одержат победу потому, что в нашей партии есть спаянность, единство, преданность делу и над всем этим наш девиз — умереть, но довести до конца начатое“, — говорил т о в а р и щ Сталин в марте 1920 года коммунистам Украины. Этот девиз вождя нашего героического народа и нашей славной большевистской партии и сегодня является боевым для всех хозяйственных, советских и партийных организаций, во всей нашей работе по восстановлению хозяйства.

В дни войны неизмеримо возросла требовательность ко всей нашей работе, выше стала государственная, партийная и трудовая дисциплина. В этом ярко проявилась высокая сознательность советских людей, привыкших выполнять свои обязанности не только по приказу, но и по глубокому внутреннему убеждению. В этом одно из важнейших условий нашей победы. Это означает, что и впредь руководство должно быть не формальным, а действительным, понятным для масс. Сейчас особенно важно неукоснительно выполнять указания товарища Сталина о том, что правильно руководить — это значит „разъяснить терпеливо и внимательно, чтобы поняли люди, чего хочет партия и куда она ведет страну. Не поняли сегодня — потрудись объяснить завтра. Не поняли завтра — потрудись объяснить послезавтра. Без этого не будет и не может быть теперь никакого руководства“.

Необходимо еще выше поднять уровень руководящей деятельности партийных органов, усилить руководство политикой и хозяйством, сделать руководство еще более гибким, проявлять максимальную чуткость к запросам масс. Товарищ Сталин учит, что для успешного претворения в жизнь правильной политики партии необходимо соблюдение двух важнейших условий: „Во-первых, правильный подбор работников и проверка исполнения политики партии. Во-вторых, гибкость в руководстве массами и максимальная чуткость к запросам масс, еще раз чуткость и еще раз чуткость“.

Необходимо самым решительным образом бороться с формально-

Вся сила, вся энергия и весь богатейший опыт, накопленный партийными организациями в дни войны, должны быть направлены на успешное решение новых задач, на борьбу за дальнейший расцвет нашей великой Родины.

бюрократическими методами руководства, с невнимательным отношением к нуждам трудящихся. А такие методы и такое отношение кое-где еще наблюдаются. ЦК ВКП(б) в своем постановлении по отчетному докладу Тульского обкома партии сурово осуждает беззаботное отношение обкома к обслуживанию материально-бытовых нужд трудящихся. Оно выразилось в том, что коммунальное хозяйство в городе Туле находится в запущенном состоянии, плохо работают водопровод и трамвай, школы, больницы и детские учреждения не обеспечивались топливом. Серьезные упущения допущены в материально-бытовом обслуживании рабочих угольной промышленности — важнейшей отрасли хозяйства области.

Все это, несомненно, было известно Тульскому обкому партии. Немало поступило в его адрес и писем, заявлений трудящихся, сигнализирующих о беспорядках в городском коммунальном хозяйстве и бытовом обслуживании населения. Но обком не принял мер к устранению серьезных недостатков в работе партийных, советских и хозяйственных органов.

ЦК ВКП(б) обязал Тульский обком партии ликвидировать беззаботное отношение партийных, советских и хозяйственных органов к обслуживанию нужд населения и обеспечить в кратчайший срок приведение в порядок городского хозяйства. Устранение крупных недостатков в обслуживании материально-бытовых нужд трудящихся является важнейшей задачей обкома партии и всей областной партийной организации. Постановление ЦК ВКП(б) по Тульскому обкому партии напоминает всем советским, хозяйственным и партийным органам об их первоочередном долге — проявлять максимальную чуткость к массам, к их нуждам и запросам.

За время войны партийные организации обогатились исключительно ценным опытом руководящей деятельности. Отличительными чертами этой деятельности является мобильность, конкретность и оперативность, беспрекословная исполнительность, точность, высокое чувство ответственности. Эти высокие качества должны воспитываться в каждом работнике.

Перед нами новые грандиозные задачи. Для того, чтобы успешно их решить, надо уметь мыслить и решать перспективно, иметь четкий и продуманный план деятельности. Нельзя жить беззаботно лишь сегодняшним днем, расти, как трава, находиться во власти самоката, плестись в хвосте событий. Необходимо сосредоточить внимание партийных организаций на главном и основном: не разбрасываться в работе, не пренебрегать трудностей, связанных с переходом к задачам мирного периода, не терять перед нами, а быстро и умело преодолевать их, не поддаваться самоуспокоенности и благодушию.

Высокая организованность, оперативность в работе руководящих партийных органов в военное время помогли делу победы над гитлеровской Германией. Сейчас эти высокие большевистские качества, вся сила, вся энергия и весь богатейший опыт, накопленный партийными организациями в дни войны, должны быть направлены на успешное решение новых задач, на борьбу за дальнейший расцвет нашей великой Родины.

(Передовая „Правды“ за 28 мая 1945 г.)

За первенство в соревновании с барабинцами

## В июне работать еще лучше, чем в мае

### Слова не расходятся с делом

За работу в апреле тайгинские вагонники завоевали переходящее красное знамя НКПС и ВЦСПС. В ответ на присуждение награды мы взяли на себя обязательство восьмимесячную производственную программу выполнить к Сталинскому Дню железнодорожника.

Данное слово мы сдерживаем. В мае также выполнили все основные измерители. План капитального ремонта вагонов выполнен на 120 процентов, среднего ремонта — на 100 процентов, годового ремонта — на 102 процента. В течение 24 дней мая держали нулевой остаток вагонов в текущем ремонте.

Приложим все наши силы к тому, чтобы в соревновании с барабинцами выйти победителями.

Н. Дудко.

Зам. начальника вагонного депо.



### УСПЕХИ ДВИЖЕНЦЕВ

Тайгинские движенцы в соревновании с барабинцами взяли на себя обязательство государственной план погрузки выполнить не ниже чем на 103 процента, ускорить оборот вагона. Итоги работы за май показали, что у коллектива Тайгинского отделения службы движения слова не расходятся с делом. Большинство основных измерителей движенцы перевыполнили.

Общий план погрузки тайгинцы выполнили на 113 процентов, в том числе по углю план погрузки также перевыполнен. Особенно хорошо сработал коллектив станции Анжерская (начальник т. Люкчинов). Он план погрузки угля выполнил на 140 процентов.

Оборот вагона по отделению составил — 101 процент, пробег порожняковых — 114 процентов, пробег груженых — 106 процентов.

С. Величко.

### ПЕРЕВЫПОЛНИЛИ ПЛАН

Рабочие и командиры комбината, где директором т. Эйчис, активно борются за выполнение своего обязательства, взятого в соревновании с барабинцами — годовую производственную программу завершить ко дню Сталинской Конституции — 5 декабря 1945 года, дав сверх плана продукции на 50.000 рублей в неизменных ценах.

Майскую производственную

программу комбинат выполнил на 110,2 процента.

Впереди в соревновании идет смена т. Белозерова. Стахановки тт. Войко, Валова, Праделова и другие дают по полторы — две нормы за смену.

Вторая смена, где мастером т. Пляскин, также имеет высокие производственные показатели. Она свое месячное задание выполнила на 108 процентов.

Я. Эйчис.

### ВООДУШЕВЛЕННЫЕ ПОБЕДОЙ

Коллектив Тайгинского кондукторского резерва, воодушевленный историческими победами советского народа над Германией и выполняющий обязательства, взятые в соревновании с барабинцами, успешно завершил майскую производственную программу. Месячный план пробега перевыполнен.

В мае хорошо потрудились главные кондукторы тт. Бобков, Попов, Пырников, Лавриенко и

другие. Тт. Бобков, Попов и Пырников нормы пробега выполнили на 155 процентов. Замечательно сработала т. Лавриенко. Она свое задание выполнила на 162 процента.

В соревновании, развернувшимся между старшими кондукторами, впереди идет т. Непомнящих.

А. Сафронов.

Начальник кондукторского резерва.

### НА 340 ПРОЦЕНТОВ

Тайгинский горпищекомбинат (управляющий т. Резасев) перевыполнил майскую производственную программу. Средняя произ-

водительность труда рабочих за месяц составила 340 процентов.

Н. Сергеев.

# ВО ВСЕОРУЖИИ ВСТРЕТИМ ЗИМУ

## Ремонтируем механизмы и дороги

В этом году подготовка к зиме на участках нашего леспромхоза началась раньше прошлогоднего. Наши командиры и рабочие, воодушевленные героической победой Красной Армии и всего советского народа над фашистской Германией, поставили перед собой задачу к 15 октября закончить все подготовительные работы.

Сейчас на лесоучастках Пихтач, Голдобино, Кузель проводятся работы по приведению в порядок лесовозных дорог. На Пихтаче имеющуюся тракторную дорогу решено продлить на 4 километра. Полкилометра новой дороги уже сделано.

На 8 километров будет удлинена автодорога на Голдобинском лесоучастке. Работа по удлинению этой дороги также уже началась. Больше чем на километр удлинена автолежневая дорога на лесоучастке Кузель.

Раньше прошлогоднего мы начали готовить к работе в зимних условиях механизмы. Перед коллективом Мавзаловского лесоучастка стоит задача привести в полный порядок 7 тракторов. К их ремонту уже приступили. На 3 июня отремонтировано 2 машины.

Развернулся ремонт автоприцепов. Нужно, чтобы к зимним лесозаготовкам мы их имели 15. На 40 процентов эта работа уже выполнена.

Хуже обстоит дело с приведением в порядок обшежитий. Ремонт еще не начался. Нехватает рабочей силы. Начальники участков должны в этом деле проявить максимум инициативы и в ближайшие дни взяться за приведение в порядок обшежитий.

**Н. Сербин.**

Зам. директора леспромхоза.

## Заготавливают топливо

Коллектив Тайгинского кондукторского резерва начал подготовку к работе в зимних условиях. По плану резерву в зиму нужно заготовить 300 кубометров дров. Эту работу коллектив решил выполнить своими силами.

Выделенная бригада уже нарастила 100 кубометров дров. К 20 июня она обязалась полностью выполнить план заготовки топлива.

Проходит ремонт снегодежды. Приводятся в порядок сигналы. Все жестяные работы выполняются в созданной при резерве мастерской. Слесарь жестящик т. Шелестов без задержки выполняет все заказы.

**Л. Корнев.**

## Советы агронома

### Как бороться с кобылкой и свекловичной блошкой

Сибирская кобылка — одна из наиболее вредных форм саранчевых. Она живет не етадами - кулигами, а в одиночку. Она размножается яичками, которые самка откладывает во второй половине лета, делая брюшком ямку в земле и одновременно выделяя пеннистую слизь, обволакивающую яички. Затвердевшая слизь с приставшей землей образует так называемую «кубышку». После зимовки из этих кубышек в мае выходят личинки. До взрослого состояния, когда личинка окрыляется и начинает частично перелетать, она 4 раза линяет. Личинчатая стадия сибирской кобылки длится 30 — 35 дней. Как раз во время линьки и следует проводить интенсивное истребление личинок.

Личинки саранчи наносят громадный вред. В годы массового появления саранча уничтожает всю культурную растительность, не преоблекая и сорняками. После нее остаются только черные холмы полей.

## Не медлить с летним оздоровлением пути

Перед тайгинскими путевыми стоят большие и ответственные задачи. Им предстоит сделать серьезную работу по оздоровлению путевого хозяйства. Необходимо оздоровить многие километры пути, привести в порядок стрелочное хозяйство, завезти в достаточном количестве балласта и шпал на место путевых работ.

В приказе НКПС дана развернутая программа действий для путевцев Томской дороги. В соответствии с приказом НКПС издан приказ по дороге, в котором разработаны конкретные мероприятия, обеспечивающие отличную подготовку путевого хозяйства к работе в зимних условиях.

Осуществляя данные приказы, тайгинские путевцы добились некоторых успехов. В мае они выполнили план капитальных работ и задание по оздоровлению тракционных путей, резко снизили баллоную оценку текущего содержания пути.

Необходимо отметить, однако, что успехи были бы еще значительнее, если бы все командиры и инженерно-технические работники дистанции по-настоящему боролись за образцовое текущее содержание пути, если бы осуществлялось конкретное оперативное руководство и повседневный контроль за работой дорожных мастеров. К сожалению, на дистанции этого пока что нет.

Некоторые дорожные мастера не следят за качеством текущего ремонта пути, не уделяют должного внимания вопросам содержания кривых. Особенно в этом отстает дорожный мастер т. Черняк. Медленно ликвидирует запущенные участки пути дорожный мастер б-го околотка Брюхович.

Большую работу в мае предстояло осуществить путевцам по поводу проведения тщательного

осмотра рельс. Но к этому важнейшему мероприятию в дистанции отнеслись не вполне серьезно. Несмотря на то, что на этот счет были даны указания давно, но тем не менее эта работа не доведена до конца. Осмотр рельс произведен недоброкачественно. Не везде рельсы очищали от грязи. Причем имеют место факты, когда это мероприятие отдельными командирами недооценивается.

На днях на одной из стрелок был обнаружен острodefектный рельс. Дорожный мастер т. Маньякин обязан был немедленно сменить рельс. Но этого не произошло. Он сменил его только тогда, когда в это дело вмешались работники ревизорского аппарата.

Не уделяется в дистанции пути должного внимания вопросам повышения квалификации командиров и в первую очередь дорожных мастеров. Не случайно поэтому, что дорожный мастер Сидоров дважды подвергался испытанию и каждый раз проваливал гостехэкзамен.

Уместно спросить сейчас инженерно-технических работников и в частности т. Попова, как инженера дистанции, когда они по-настоящему будут заниматься вопросами повышения квалификации работников и особенно командиров среднего звена. Надо прямо сказать, что т. Попов и другими вопросами занимается плохо. Об этом хорошо известно начальнику дистанции пути тов. Раяша, но он попрежнему продолжает мириться с этим.

Настала самая горячая пора для путевцев. Все должно быть подчинено делу летнего оздоровления пути. Надо сделать все для того, чтобы отлично подготовить путевое хозяйство к работе в зимних условиях.

**А. Демир.**

## Ждем помощи от шефов

Закончился учебный год. Сейчас на повестке дня стоит задача — отлично подготовить школы к новому учебному году, во всеоружии встретить зиму. Надо отремонтировать школьные здания и инвентарь, заготовить и подвезти топливо, выполнить другие неотложные хозяйственные работы.

Мы составили план подготовки нашей школы к новому учебному году. Нам нужно отремонтировать крышу школьного здания, привести в порядок 16 печей, произвести покраску полов и побелку. Эти все работы должен выполнить дорстрой, с которым у нас заключен договор.

На отопительный сезон нам понадобится 168 тонн угля. Мы его получим по валяду.

Над нашей школой шефствует станция. Шефы неплохо помогали нам в течение прошлой зимы, особенно в деле подвозки топлива.

Ждем такой же помощи от шефов и летом. Они могут и должны помочь нам в подвозке материалов для ремонта школьного здания, позаботиться о том, чтобы часть топлива была заброшена на усадьбу школы в летнее время.

**И. Пиотух.**

Директор школы № 34.

ные, добавляются к другим, менее ценным материалам.

В деревянную колоду засыпают приманочный материал и поливают раствором мышьяковисто-кислого натра—400 граммов на 12—15 литров воды.

Этим кодичеством можно смочить 16 килограммов приманочного материала (средняя норма на 1 гектар). Перед применением конского навоза для приманочных целей необходимо его измельчить, потереть, а затем добавить к нему 10—15 проц. жмыховой муки или отрубей.

Хорошо приготовленная приманка, взятая в горсть и сжатая в комоч, при подбрасывании вверх рассыпается на мелкие кусочки.

Обработку площади производят отряды, состоящие из 4 севоцов, двух приговяляющих приманку и одного подвозчика. Севоцы становятся шеренгой на расстоянии 7—10 метров один от другого. Норма выработки севоца 3—4 гектара в день.

Можно также производить борьбу с саранчой путем опыливания сорной растительности, где сосредоточилась саранча, мышьяковисто-кислым кальцием (3—3,5 килограмма на гектар). Опыливание производится утром, по росе. Культурные растения опыливать

## Обеспечим детям здоровый отдых

### Призываю последовать моему примеру

В суровые годы Великой Отечественной войны бойцы и офицеры Красной Армии не щадили ни сил, ни жизни, чтобы разгромить ненавистного врага, чтобы советский народ снова зажил спокойно и счастливо, чтобы дети наши не знали ужасов войны.

Партия и правительство уделяют большое внимание молодому поколению, особенно детям фронтовиков. Они окружены в нашей стране материнским вниманием и заботой.

Сейчас в незабываемые радостные дни, когда советский народ победоносно завершил войну против немецко-фашистских захватчиков и вступил на путь мирного развития, долг каждого советского гражданина усилить заботу о семьях военнослужащих.

На протяжении всей войны я оказывала посильную помощь инвалидам отечественной войны и их детям своими личными сбережениями, принимала активное участие во всенародной помощи населению освобожденных районов.

Я получаю теперь десятки писем с благодарностью за внимание и заботу. Инвалид отечественной войны т. Кузнецов пишет мне:

„Здравствуй, дорогая и родная мать Елена Артемьевна. Никогда в жизни не забуду Вас за оказанную мне помощь“...

А вот письмо из Воронежа:

„Уважаемая Елена Артемьевна! Примите от нас, воронежцев, горячий привет и большевистское спасибо за Вашу ласковую заботу о детях воронежцев“...

С волнением и гордостью читаю и перечитываю я сейчас в дни всенародного торжества эти простые письма советских людей. Приятно сознавать, что есть и мой скромный вклад в дело победы над врагом.

Теперь у меня одно желание: все силы отдать делу помощи детям защитников родины. Мы, женщины, много можем сделать для организации оздоровительной кампании. На свои личные сбережения я приобрела путевку в санаторный пионерский лагерь и передаю ее в местном вагонного участка для вручения ребенку, отец которого погиб на фронте.

Я обращаюсь с призывом ко всем женщинам — женам командиров Тайгинского отделения последовать моему примеру и оказать материальную помощь в приобретении путевок в пионерские лагеря и оздоровительные площадки детям защитников родины.

**Е. А. Никулина.**

Домашняя хозяйка.

## Об охране парка культуры и отдыха, сада клуба им. Ленина, скверов, палисадников и других зеленых насаждений города Тайга

Решение № 83 исполнительного комитета Тайгинского городского Совета депутатов трудящихся от 2 июня 1945 года

Исполком городского Совета депутатов трудящихся от м е ч а е т, что обязательное постановление исполкома от 11-V-1944 года № 75 «Об охране парка культуры и отдыха, сада клуба им. Ленина, скверов, палисадников и других зеленых насаждений города Тайга» не выполняется и вследствие этого древонасаждения города систематически подвергаются порче и уничтожению безнадзорным скотом.

Также производится самовольная порубка и поломка деревьев в парке культуры и отдыха и в саду клуба им. Ленина. Имеются факты растаскивания ограждений, тротуаров, а также производится лов рыбы в пруду парка естями неводами, бреднями и другими приспособлениями, что приводит к уничтожению рыбы.

Исходя из вышесказанного, исполнительный комитет решил:

1) Еще раз разъяснить гражданам постановление исполкома от 11-V-44 г. № 75.

2) В дополнение решения исполнительного комитета от 11-V-44 г. № 75

а) запретить гражданам города, имеющим скот, пастись его на улицах, в переуках, садах, скверах, аэродроме и парке культуры и отдыха;

б) запретить гражданам города производить порубку и порчу деревьев, кустарников и друг. зеленых насаждений в парке культуры и отдыха, в саду клуба им. Ленина, скверах, палисадниках и других местах, а также производить лов рыбы в пруду;

в) запретить гражданам загромождать и приводить раскопку под огородами прогныи скота на пастбище, улиц и пределах центральной части города, от Интернациональной улицы до улицы Калинина, от Пожарного переулка до линии железной дороги включительно, площадь базара, Новосибирскую ул. до Западного ж.д. дор. переезда;

г) гражданам самовольно загромождать улицы и перегоны, перечисленным в п. „в“ независимо от того засеяны ли эти участки или нет, в трехдневный срок после опубликования данного решения расгородить указанные участки.

Граждане, уклоняющиеся от выполнения данного пункта настоящего решения в указанный срок будут привлекаться к выполнению его в принудительном порядке.

3) Обязать зав. животрестом тов. Малышева установить порядок приема скота пастухами от населения и также сдачу его населению.

4) Обязать начальников милиции тт. Домрачева и Булатова выявлять владельцев безнадзорного скота и привлекать их к ответственности согласно закона.

5) Обязать пред. райпрофсоюза тов. Кирюшкина, зав. горкомхозом тов. Антоенко, ИЖЧ-2 тов. Цоголо и других руководителей, имеющих скверы, палисадники, установить охрану всей территории парка культуры и отдыха сада клуба им. Ленина, скверов и Пролетарского проспекта и других мест зеленых насаждений.

6) Виновные в нарушении настоящего решения привлекаются к ответственности на основании постановления ВЦИК РСФСР от 30-III-1931 года.

7) Контроль за исполнением настоящего решения возложить на органы милиции.

**Пред. горисполкома Е. Рыма**

**Секретарь Н. Волков**

**Ответственный редактор**

**Т. ДЕМИДОВ.**

Совхоз № 5 (молочная ферма) имеет в продаже лучшие сорта расы: клуэта «Савва», помидоры „Король“ (ранние). Продажа производится коллективам и индивидуальным посетителям в неограниченном количестве.

Обращаться в бухгалтерию совхоза с 8 часов утра до 7 часов вечера